Korespondenc¢ni seminaif MFF UK pro zakladni skoly Reseni XI1.V.2

Uloha V.2 ... Zajimavy kvadrik 5 bodi; pramér 4,91; Fesilo 46 studentt

Verca doma nasla zajimavy kvidiik s celodiselnymi délkami hran a objemem 294 cm®. Tento
kvadrik vsak neni obycejny. Pokud by se prodlouzila jedna jeho hrana, vznikla by krychle.
Pomozte Verce urcit rozmeéry kvadru.

Ze zadani vime, ze pokud prodlouzime jednu stranu, vznikne krychle. To znamena, ze dvé
hrany kvadru maji stejnou délku. Jelikoz jsou vSechny hrany celoc¢iselné, mtuzeme k feseni tilohy
vyuzit rozklad na soucin prvocisel, tedy 294 = 2 -3 -7 - 7. Z rozkladu je jasné, ze délka dvou
hran bude a = b = 7cm, protoze ¢islo 7 mame v rozkladu dvakrat. Délka posledni strany je
tak c=2-3 =6cm.

Délky stran jsou a = 7cm, b=7cm a ¢ = 6cm.
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